

## 时政新闻

# 我省出台年度行政考核方案 10方面给行政执法部门打分

## 考核对象包括省辖市政府、省政府各行政执法部门等 一年一评,不合格约谈负责人 连续3年不合格,上报省政府

本报讯 省政府办公厅近日印发了《河南省依法行政考核方案》,决定对我省各省辖市、省直管县(市)政府,以及省直行政执法部门等单位的依法行政情况每年进行“大考”,考试成绩将采取适当形式公布或者通报,书面反馈给被考核对象,同时抄送省纪委和省委组织部。

依法行政考核每年组织一次,采取日常考核与集中考核相结合、书面审查与实地考察相结合、专家评审与社会评议相结合

的方式进行。各省辖市、省直管县(市)政府,省政府各行政执法部门、法律法规授权具有公共事务管理职能的组织等省直行政执法部门等都纳入到了“大考”范围。

《考核方案》提出将采取百分制计分,总分为100分,考核内容包括履行政府职能情况等10个方面,“考试”成绩将分为优秀、良好、一般和不合格4个等次,采取适当形式公布或者通报,书面反馈给被考核对象,同时抄送省纪委和省委组织部。

省政府要求,依法行政考核结果要与奖励惩处、干部任免挂钩。对连续3年考核优秀的考核对象及主要负责人提出表彰奖励建议报省政府。对考核中发现的问题,考核实施机关书面要求考核对象整改,考核对象要书面反馈整改情况。考核中发现有严重违法行政行为的,考核实施机关将启动行政执法责任追究程序,或者移送行政监察机关涉嫌犯罪的移送司法机关。

值得关注的是,我省规定,

凡是年度考核不合格的考核对象的主要负责人将接受约谈。对连续3年考核不合格的,将具体情况报省政府。省辖市、省直管县(市)政府和省直行政执法部门不履行对依法行政工作的领导、监督、指导职责,导致本地、本系统1年内发生多起严重违法行政案件或事件,造成严重社会影响的,将严肃追究该省辖市、省直管县(市)政府和省直行政执法部门主要负责人的责任。郑州晚报记者 裴蕾

### 从这10方面 进行考核

- 履行政府职能情况
- 制度建设情况
- 重大行政决策情况
- 推进服务型行政执法情况
- 落实行政执法责任制情况
- 行政权力监督情况
- 政务公开情况
- 化解社会矛盾纠纷情况
- 依法行政能力建设情况
- 依法行政推进机制情况

## 航空港区今年新增学位1.9万个

本报讯 一年一度的教师节即将来临,昨日下午,郑州航空港区经济综合实验区庆祝第31个教师节暨表彰大会在航空港区中心学校举行,“优秀教师”、“优秀班主任”、“师德标兵”等近200位好老师受表彰。

近年来,航空港区高度重视教育发展,目前,区域内教育事业初步构建起覆盖全区教育较为完善的中小学及幼儿园教育体系。今年,航空港实验区学校建设项目20个,项目总投资

13.5亿元。新建、续建学校18所,新增学位1.9万个,全区中小学、幼儿园学位总数已经达到5.4万个。其中,郑州一中航空港校区、第四实验中学、育人国际学校、英迪国际学校等11个项目建设顺利推进,航虹路初级中学、盛祥路小学、飞腾路小学等7个新建中小学项目以及郑州外国语学校航空港校区、郑州六中航空港校区等引进优质教育资源项目年内也将陆续开工建设。

与此同时,航空港区师资队伍队伍建设不断增强。去年,该区公开招聘247名中小学、幼儿教师,今年又公开招聘330余名优秀教师,为实验区师资队伍队伍建设增添了新的活力和后盾,目前全区在职教师已达2000多人。

今年下半年,航空港实验区将重点做好河南台商子弟学校项目、省实验小学合作项目、省实验幼儿园合作项目的落地建设工作。

郑州晚报记者 董艳竹

## 我省力推环境监管“网格化” 市级环保部门每年要对 五成以上县区进行执法检查

近日下发了《关于加强环境监管执法工作的意见》,要求各地、各有关部门要切实加强监管执法,依法保护环境的责任感和紧迫感,强化各项措施,认真抓好各项环境执法工作,努力建设天蓝地绿水净的美好家园。郑州晚报记者 裴蕾

### 力推“网格化”,对重点监管对象开展联合执法

我省提出,将建立网格化监管制度。各级政府要强化属地管理职责,把本行政区域划分为若干环境保护网格,确定重点监管对象,划分监管等级,健全监管档案,采取差别化监管措施,建立“定责、履责、问责”的网格责任体系,按照责任分工将把各项监管任务和任务分解落实到县(市、区)、乡镇、街道办事处,并细化到具体岗位和人员。

为进一步加强环境监管的法律威慑力,意见提出,将加强环境行政执法和刑事司

法衔接,推动环保部门和公安部门建立联动执法联席会议、常设联络员和重大案件会商督办等制度。对易发生环境污染犯罪活动的重点行业、重点企业、重点区域、重点时段将开展联合执法,对重大环境污染犯罪案件实施挂牌督办,健全案件移送、联合调查、信息共享和惩处机制,实现行政处罚和刑事处罚无缝衔接。当发生重大环境污染事件等紧急情况时,我省将迅速启动联合调查程序,防止证据灭失。

### 明年全面清理完违法违规建设项目

我省将全面整治违法违规建设项目,加大对建设项目环境违法问题的查处力度,依法严厉查处各类建设项目环境违法违规问题,并追究相关责任人的责任,确保2016年年底前全面完成违法违规建设项目清理任务。各地清理情况将通过各级政府网站向社会公开。

省政府表示,将坚持重典治乱、铁拳治污,对环境违法行

为实行“零容忍”,始终保持查处环境违法行为的高压态势。对偷排偷放、非法排放有毒有害物质、非法处置危险废物、不正常使用防治污染设施、伪造或篡改环境监测数据、管理不善造成重大环境事故、建设违反国家产业政策项目等恶意违法行为,将依法从严从重查处,对拒不改正的,将依法予以行政拘留,对涉嫌犯罪的,一律移送司法机关。

### 省环保厅每年将稽查30%以上市环境执法

自今年起,省、市级环保部门要对下级环境监管执法工作进行稽查,促进规范执法,提升执法效能。省环保厅每年要对全省30%以上的市和10%以上的县(市、区)开展环境执法检查,市级环保部门每年

要对本行政区域内50%以上的县(市、区)开展环境执法检查。对稽查中发现的环境执法不规范、网格责任落实不到位等问题予以通报批评,限期整改,情节严重的要依法依规追究有关单位和个人的责任。

## 市领导督导大气污染防治工作 管城区严查违规工地 顶格处罚20家单位40万元

本报讯 昨日,市政协副主席张建国到管城区实地督导大气污染防治工作。

张建国一行先后来到京广路南延工程现场、南刘庄新区施工现场和十里铺村城中村改造项目工程现场等地进行实地察看,并听取了管城区大气污染防治工作情况汇报。

管城区对105个工地完善

动态监管台账,完成绿化面积66.4万平方米,覆盖面积940万平方米,对违规工地顶格重罚,顶格处罚了20个违法单位40万元。狠抓道路扬尘治理,加大道路机械化吸尘作业和高压冲洗力度;狠抓重点区域治理,24小时动态监测;狠抓专项治理,全区1485处未安装油烟净化装置,109处露天烧烤,84处

经营性燃煤大灶全部整改到位,265.4万平方米建筑垃圾全部清运完毕,累计核査渣土车辆1.8万余人次。

张建国对管城区大气污染防治工作给予肯定。他要求,要进一步提高认识,整改措施要到位,推进工作要严实,惩罚力度要加大,确保大气污染防治取得明显成效。郑州晚报记者 李爱琴

## 市政协委员调研基层公共文化建设 郑州投10亿元改善公共文化设施

本报讯 昨日,市政协副主席吴晓君带领部分政协委员,对我市基层公共文化建设情况进行

行调研。委员们来到金水区文化路办事处博物院社区,实地了解我市基层公共文化建设的基本情况,并在随后召开的座谈会上听取我市基层公共文化建设情况汇报。

近年来,我市不断完善公共文化服务体系,市委、市政府连续7年将公共文化设施项目建设列为为民办实事工程,仅此一项先后投入资金1亿多元,加上图书馆、广电中心、群艺馆、共享工程等项目,总投资10亿多元,使全市公共文化设施状况有了明显

改善。目前,全市有市、县(市)区级图书馆13座,图书总藏量260.73万册;有市级群众艺术馆1座,县(市)区文化馆12家;有街道和乡镇综合文化站143个、村级文化大院2100个、社区文化活动中心560个;全市专职文化队伍共有9299人,业余文化爱好者48万多人。

委员们对我市基层公共文化建设取得的成绩给予充分肯定,并从加大财政投入等方面对市基层公共文化建设建言献策。郑州晚报记者 李爱琴

### 招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南鑫苑全置业有限公司决定对鑫苑名苑南院的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:项目名称:鑫苑名苑南院;位置:郑州市二七区芳仪路南,奥玛路东;总用地面积:1722.76平方米;总建筑面积:79817.94平方米。二、投标单位资格要求:1、资质良好且有房产行政主管部门颁发的叁级以上(含叁级)资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、招标人:河南鑫苑全置业有限公司;联系人:华静;电话:18638278606。四、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年9月8日-2015年9月14日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:67889677 招标人:河南鑫苑全置业有限公司 2015年9月8日